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Caratteristiche Tecniche

Caractéristiques Techniques

Technical Characteristics

•	 Struttura Monoblocco a doppia parete: spessore della lamiera d’acciaio interna 1 mm, esterna 1 mm.
•	 L’intercapedine fra le pareti interna ed esterna è riempita con materiale ignifugo per la protezione del contenuto da piccoli incendi 

(test interno del fabbricante di 30 minuti a 500° C).
•	 Porta smontabile.
•	 Spessore totale del battente 63 mm. 
•	 Spessore del corpo 58 mm.

•	 Sistema di chiusura: 	 - 	Serratura a chiave a doppia mappa certificata EN 1300 (serie K)
		  -	 Serratura a combinazione elettronica digitale certificata EN 1300 (serie E) 

•	 Cerniere esterne che permettono l’apertura della porta di 180 gradi.
•	 Sagomature antistrappo lungo tutto il lato cerniere della porta
•	 Serratura a triplice espansione con 5 catenacci cromati Ø 20 mm.
•	 4 ripiani spostabili in dotazione con supporto per cartelle sospese formato A4. Massimo carico per ripiano: 40 kg.
•	 Fori di ancoraggio sulla base e sullo schienale (2+1). 
•	 Colore: RAL 7024 (grigio grafite).

•	 Structure Monobloc en acier à double paroi : épaisseur de l’acier intérieur-extérieur 1 mm.
•	 L’espace entre les parois intérieure et extérieure est rempli de matériau isolant ignifuge pour protéger le contenu du feu (essai interne du 

fabricant de 30 minutes à 500° C).
•	 Porte démontable.
•	 Épaisseur totale de la porte 63 mm.
•	 Épaisseur du corps 58 mm. 

•	 Système de fermeture : 	 -	 Serrure à clé double panneton certifiée EN 1300 (série K)
		  -	 Serrure à combinaison électronique digitale certifiée EN 1300 (série E) 

 •	 Charnières externes pour une ouverture de porte de 180 degrés. 
•	 Points anti-arrachement de la porte côté charnières.
•	 5 pênes chromés Ø 20 mm à trois directions.
•	 4 étagères réglables fournies avec support pour dossiers suspendus taille A4. Charge maximale de l’étagère : 40 kg.
•	 Trous de fixation au dos et à la base (2+1). 
•	 Couleur: RAL 7024 (gris graphite).

•	 Double-walled steel construction 1 mm thickness of steel.
•	 The gap between the inner and outer walls is filled with heat insulating material to protect contents from light fire (30 minutes 

manufacturer internal test at 500° C).
•	 Removable door.
•	 Total door thickness 63 mm.
•	 Body thickness 58 mm.

•	 Locking system : 	 -	 Double-bitted key lock EN 1300 certified (K series)
		  -	 Digital Electronic combination lock EN 1300 certified (E series)

•	 External hinges for a wider door opening of 180 degrees.
•	 Tear-proof points along the hinge side of the door.
•	 Three point locking mechanism, 5 bolts Ø 20 mm.
•	 4 adjustable shelves supplied with support for hanging folders A4 format. Max shelf load: 40 kg.
•	 Base and back fixing holes (2+1).
•	 Color: RAL 7024 (grey graphite).
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ARMADI DI SICUREZZA A DOPPIA PARETE
Grazie alle loro dimensioni contenute e peso 
ridotto sono facilmente collocabili all’interno 
di ambienti professionali come studi, uffici, 
magazzini, negozi, scuole, enti pubblici 
e residenziali per archiviare e custodire 
documenti, riporre oggetti di valore ed 
altri beni. Fra la parete esterna ed interna è 
inserito un materiale refrattario di 30 mm, che 
garantisce una protezione agli sbalzi termici 
provocati da piccoli incendi o esposizioni a 
fonti di calore.
CERTIFICATI da IMP secondo la norma europea 
EN 14450-S2

ARMOIRES DE SÉCURITÉ A DOUBLE PAROI
Grâce à leur petite taille et leur faible poids, ils 
peuvent être facilement placés à l’intérieur de 
bureaux professionnels, entrepôts, magasins, 
écoles, organismes publics et résidentiels pour 
stocker et conserver des documents, stocker des 
objets de valeur et d’autres actifs. Un matériau 
réfractaire de 30 mm est inséré entre les parois 
externe et interne, ce qui garantit la protection 
aux changements de température causés par de 
petits incendies ou une exposition à des sources 
de chaleur. 
CERTIFIES par IMP selon la norme Européenne EN 
14450-S2 

DOUBLE-WALLED SECURITY CABINETS 
Thanks to their small size and low weight, they 
can be easily placed inside professional offices, 
warehouses, stores, schools, public organization 
and house to store and keep documents, store 
valuables and other assets. A refractory material 
of 30 mm is inserted between the outer and 
inner wall, which guarantees protection against 
temperature changes caused by small fires or 
exposure to heat sources 
CERTIFIED by IMP according to European 
standard EN 14450-S2
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A/H A/HL/W L/WP/D P/D N° Kg L.

*		 Aggiungere 42 mm per la sporgenza manopola
	 Ajouter 42 mm pour les paumelles
	 Add 42 mm for the protrusion of the handle

BL1220K
BL1950K

BL1220E
BL1950E

	 1220	 600	 520*	 1082	 506	 420	 2	 71	 211
	 1950	 930	 520*	 1800	 820	 420	 4	 142	 638

	 1220	 600	 520*	 1082	 506	 420	 2	 71	 211
	 1950	 930	 520*	 1800	 820	 420	 4	 142	 638

Mod. K:   Chiave Doppia Mappa / Clé à double panneton / Double-bitted key

Ripiani
Étagère 
Shelves

Dim. int. (mm)
Dim. int. (mm)
Int. dim. (mm)

Dim. est. (mm)
Dim. éxt. (mm)
Ext. dim. (mm)

Peso
Poids 

Weight
Vol.Mod.

Mod. E:   Serratura a combinazione elettronica digitale   / 
Serrure à combinaison électronique digitale / Digital electronic combination lock

CERTIFICATA A 
NORMA EUROPEA 
UNI EN 14450:18-S2

CERTIFIED TO
EUROPEAN STANDARD
EN 14450:18-S2

CERTIFICATA

C E R TIFIE D

S2
FACTORY

minutes
TESTED

30

BL1950K

Marque KABA MAUER commercialisée sous la 
référence 71111 (PRESIDENT A/E) - 
classe A/E - certificat n° CM 19.88 

Serrure certifiée

Mod. KC:
LG3390+LG1730

Mod. KE : 
EM2020+T6530


